Образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр качества строительства» создано в 2005 году. Учредителем образовательного учреждения является Общероссийский общественный Фонд «Центр качества строительства»

Общероссийский общественный фонд «Центр качества строительства» - одно из первых общественных некоммерческих объединений строителей, созданных в Российской Федерации в середине девяностых годов, когда закладывались основы гражданского общества в России. Фонд был учрежден по инициативе руководителей органов Государственного архитектурно-строительного надзора Госстроя России и субъектов Российской Федерации в 1996 году. Главной целью фонда является всемерное способствование обеспечению безопасности и постоянному улучшению качества строительной продукции – зданий и сооружений, строительных материалов и изделий.
Пермское отделение фонда, как самостоятельное юридическое лицо, было создано в начале 1998 года по инициативе инспекции Государственного архитектурно-строительного надзора администрации Пермской области при поддержке большинства руководителей организаций строительного комплекса и органов местного самоуправления городов и районов Прикамья.
 Устав Пермского областного (ныне – краевого) отделения Общероссийского общественного фонда «Центр качества строительства» был зарегистрирован Министерством юстиции Пермской области 11 апреля 1998 года. Эта дата и является датой основания отделения.
11 апреля 2018 года отделению исполнилось двадцать лет. За эти годы Центр качества строительства, возродив в крае институт повышения квалификации и аттестации руководителей и специалистов строительной отрасли, обеспечил повышение квалификации практически всех инженеров-строителей края. Это более четырех с половиной тысяч человек. Данная работа успешно продолжается учрежденным Центром Частным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования «Центр качества строительства». 
Центр работает в содружестве со всеми структурами строительного комплекса Пермского края. Привлекаются к сотрудничеству профессиональные преподаватели и научные кадры научных и учебных заведений, проектных организаций, испытательные центры и лаборатории Прикамья и других регионов России.
Такое содружество позволяет добиваться требуемой результативности и успехов в таком благородном деле, как обеспечение безопасности и  постоянного улучшения качества строительства и эксплуатации зданий и сооружений, а также самой разнообразной продукции строительного назначения Пермского производства.
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